



В региональном следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области состоялось торжественное совещание, посвящённое Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации. На мероприятии присутствовали руководство следственного управления и сотрудники структурных подразделений аппарата, ветераны следствия, сотрудники территориальных следственных отделов.

Обращаясь к присутствующим, руководитель следственного управления Кирилл Эдуардович Левит поздравил сотрудников с праздничной датой и сердечно поблагодарил коллектив за слаженную, профессиональную работу в непростых условиях службы, добросовестное и ответственное выполнение поставленных задач, верность офицерскому долгу и присяге. Особые слова благодарности К.Э. Левит адресовал ветеранам следственных органов, передающим свой профессиональный и жизненный опыт молодому поколению сотрудников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

25 июля 1713 года был издан именной Указ Петра I, согласно которому был учрежден специальный следственный орган – «майорская» следственная канцелярия, ставшая первым государственным органом, подчиненным непосредственно главе государства и наделенная полномочиями по проведению предварительного следствия. Это было связано с необходимостью скорейшего рассмотрения дел, возбужденных против высокопоставленных должностных лиц по обвинению в преступлениях против интересов службы, а также позволяло обеспечить объективность и беспристрастность при осуществлении их уголовного преследования.

Согласно историческим данным, на территории Воронежской губернии в период с 1715 по 1719 действовала Четвертая следственная канцелярия, которую возглавлял гвардии капитан Иван Самойлович Чебышев. Помимо этого, в регионе свою деятельность осуществляли Иван Михайлович Лихарев (губернатор Воронежской области в 1727 году), Егор Иванович Пашков (вице-губернатор Воронежской области с 1728 по 1734 годы), Григорий Алексеевич Урусов (губернатор Воронежской области в 1740 году), Семен Андреевич Салтыков, Григорий Григорьевич Скорняков-Писарев (обер-прокурор Сената в 1718 году). После упразднения следственных канцелярий органы следствия претерпели множество преобразований, но «майорские» канцелярии можно с уверенностью назвать прямыми предшественниками Следственного комитета Российской Федерации, ставшего самостоятельным ведомством 15 января 2011 года.

В июне 2022 года в Санкт-Петербурге в рамках торжественного мероприятия, ознаменовавшего начало ведомственной эстафеты «Следственным канцеляриям Петра I – Виват!» Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным представителям ряда следственных управлений переданы фасадные таблички с образом Петра Первого. Этой чести удостоилась и Воронежская область – в ближайшее время памятная табличка украсит здание следственного управления.

В рамках праздничного мероприятия сотрудникам следственного управления были вручены ведомственные награды и знаки отличия, объявлены благодарности руководителя управления за добросовестное отношение к выполнению своего профессионального долга, безупречную и эффективную службу. Водителю отдела МТО, доставившему гуманитарный груз для дальнейшей передачи жителям Донбасса и российским военнослужащим, выполняющим боевые задачи в зоне специальной военной операции, вручен Дипломом участника автопробега Следственного комитета Российской Федерации «От Кузбасса до Донбасса». В торжественной обстановке молодые следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1709644>